REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SERVICIO DE RENTAS I**NOMEERO RUC:**

0992129708001

RAZON SOCIAL:

ASQUILSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

LEON ORELLANA LEONARDO JOFFRE

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

05/07/2000

FEC. CONSTITUCION:

05/07/2000

FEC. INSCRIPCION:

05/07/2000

FEC. ACTUALIZACION:

29/12/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA ATARAZANA Cafle: AV. CARLOS LUIS PLAZA DAÑIN Número: SOLAR 2 Intersección: AV. DEMOCRACIA Manzana: 11-A Referencia ubicación: JUNTO A BOLOCENTRO DOS MIL Telefono Trabajo: 042284010 Apartado Postal: 09-01-720

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

FIRMA DEL CON

Usueria: 3105...331

CO 38 EN EUO SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

AMERTOS: ĆERRADOS:

Fecha y hom: 29/12/2008 10:12:

Stephanic indied Celleri Sojos DILGING DEL RUEG DENCIOLO DE RENTAS INTERNAS LIIQBAL SUB

BEGISTACE DE SOCIEDADES 3 0 ABR 2012 Adriana Carreño GU + Y + D'I

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SERVICIO DE RENTAS NºTH ERO RUC:

8992129700001

RAZON SOCIAL:

ASOQUILSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 05/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadaia: LA ATARAZANA Calle: AV. CARLOS LUIS PLAZA DAÑIN Número: SOLAR 2 Intersección: AV. DEMOCRACIA Manzapa: 11-A Talefono Trabajo: 042284010

Apartado Postal: 09-01-720

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: SICELLERI

Lugar de amisión:

GUAYAGULTAY, FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO GORNEJO

WTC:

Escha y hora: 29/12/2006

